



爱心送考活动

爱心 2110110  
热线 18766865808

本报“绿丝带”爱心送考活动刚启动,就受到热捧

# “最美交通人”助力“绿丝带”

本报济宁5月25日讯(记者 孔令茹) 本报“高考服务季”主题公益活动——“绿丝带”爱心送考大型公益活动已经启动。活动旨在倡导文明出行、助力高考,为莘莘学子们助力最后一程的高考路。

本报“绿丝带”爱心送考活动自2010年启动以来,得到社会各界的大力支持,济宁交通运输局的“最美交通人”群体更是连年参与其中,为一位位考生提供了周到、细致的接送服务。

今年“绿丝带”爱心送考活动刚启动,济宁交通运输局就对本活动给予大力支持,不仅公交公司车辆全部参与,下属10家出租车公司也踊跃报名。近年来,济宁交通运输局大力开展“学习雷锋精神·争做最美交通人”、“凡人善举·一路有爱”等公益活动,涌现出一大批“最美交通人”,他们中不乏常年奋战在一线的公交、出租车驾驶员,面对绿丝带公益送考,他们毫不犹豫地继续加入,并表示“希望自己的一份爱心,可以让考生们赴考的路更加有爱。”

除了“最美交通人”给力支持绿丝带活动,我们现面向社会招募爱心出租车及私家车,出租车司机可通过所在的出租车公司报名;私家车主可拨打本报热线电话2110110或关注今日运河官方微信(yunhe2110110)在线报名。

今年的“绿丝带”爱心送考大型公益活动时间为6月7日至8日。届时,送考车上将张贴统一的标识,在两



一位的哥为自己的出租车系上绿丝带(资料图)。

侧后视镜上悬挂“绿丝带”。高考期间,在济宁城区范围内,考生凭准考证均可免费乘坐“绿丝带”爱心送考车辆。参加本次公益活动的出租车司机及私家车主,应保证车内环境干净,用微笑和爱心对待每一位考生,同时严把车辆安全关。活动期间,应保证不拒载,按时接送考生,保证考生安全、准时到达考场。

本次活动将联合济宁市文明办、共青团济宁市委、市教育局、市交通运输局、市交通运管处等部门及单位主办。由济宁移动4G独家冠名,贵和购物广场联合协办。

## □相关链接

### 济宁移动连续五年献爱心 给考生加油助威咱愿意

今年,已经是济宁移动连续第五年冠名绿丝带爱心送考活动了。“作为有责任感的通信运营商,我们愿意为公益事业贡献自己的一份力量,这也是中国移动and和品牌价值体现的一方面。”济宁移动公司相关负责人说。

中国移动商业主品牌“和”,表达的是一种积极的态度,寓意中国移动将与社会公众、与广大客户建立友好、亲密、互信、和谐的关系。“支持公益活

动,履行企业责任,为考生加油,为爱心车主加油,这也体现了中国移动的企业文化内涵。”济宁移动相关负责人认为。

记者从济宁移动公司了解到,为推进国家、省、市关于网络提速降费的要求和部署,在山东移动提速降费四大行动的基础上,日前,济宁移动推出了“移动大回馈·提速又降费”活动,开启10元新时代。其中流量特惠低至10元1个G,50M光宽带每月仅10元,给广

大济宁人带来实实在在的获得感,推动“互联网+”深入发展,促进数字经济加快发展。

济宁移动大力推进提速降费,打造了全市最优的4G+网络和高品质全光宽带网络,全市4G客户即将突破260万,宽带客户突破50万,2014年到2017年4月间手机上网平均单价累计降幅超过70%。在此基础上,济宁移动又推出提速降费一系列行动,给客户带来更多实惠。

本报记者 孔令茹

## 下月11日来新文国际幼儿园看“夏青杯”朗诵大赛 百余名选手角逐决赛入场券

本报济宁5月25日讯(记者 孔令茹) 6月11日,本报承办的央广“夏青杯”朗诵大赛济宁赛区将在新文国际幼儿园举行复赛。届时,进入复赛的100余名朗诵爱好者将在此角逐直接晋级总决赛的10张入场券。

新文教育已发展成集教学、教研为一体的“山东省省级示范园”,下辖“阳光园”、“齐鑫园”、“盛景国际幼儿园”三个园区及“新文小镇”早教中心,各园环境幽雅、设备先进、设施齐全。现已投入使用的透明滑梯、环保悬浮地板、宝宝云安全系统等设施设备,安保方面已达到济宁幼教系统的最高水平。

即将于6月1日开园的济宁新文国际幼儿园,是由昔日的山推幼教与北京新文教育集团联合打造的一所“会呼吸”的高端国际幼儿园。该园以“中国情怀,国际视野”为办园理念,以“教孩子三年,为孩



新文国际幼儿园为儿童提供广阔的舞台。记者 黄广华 摄

子负责30年”为办园宗旨。将国际最成功的教学模式融会贯通:蒙台梭利教育法、瑞吉欧法、河滨街模式、多元智能理论、方案教学法等,通过引进国际最科学的教育课程和最先进的教学设备,努力为孩子营造最优质的教学环境。

新文国际幼儿园拥有一支高素质、业务精的师资队伍。幼儿园的园长特聘于上海,从事幼教管理工作多年,

在幼教界有很高的知名度。骨干教师是从两百多个应聘岗位中精挑细选出来的,具有丰富教学经验的教师。幼儿园聘请的外教均具有教师资格证和丰富的执教经验。

6月1日-3日,新文国际幼儿园(科苑路阳光盛景园小区北门)将举行“新文杯”首届幼儿国际文化艺术节,适龄幼儿可以参与10元体验10天体验日的活动,更可以在5000平米大操场尽情玩耍。

## “五毛食品”危害多大 食品实验室里找答案

本报济宁5月25日讯(记者 李蕊 通讯员 田晓林)

本周日(28日)下午,本报将联合济宁检验检疫局为孩子们送上一份“健康大礼”。当日,我们将邀请20个家庭走进实验室,围绕校园周边的“五毛食品”进行检测。想让您的孩子远离这些垃圾食品吗?那就快来报名吧!

“不合格的膨化食品往往添加了糖精钠、甜蜜素、安赛蜜等较多种类的添加剂,存在潜在的危害,长期食用会损害神经系统、造血系统、血管和消化系统。”济宁出入境检验

检疫局工作人员介绍,儿童正处于生长发育期,体内器官功能比较脆弱,神经系统发育尚不健全,对化学物质比较敏感,但膨化食品中的甜味剂、人工合成色素等无法提供营养。

此外,现在备受孩子喜爱的膨化、辣条等食品,在制作过程中都是用了大量的油炸处理。这些油是否又安全呢?吃了有油烟味的零食,又有哪些危害?本期,检验检疫局的工作人员将现场对校园五毛零食中的油进行酸价化验。这些问题也将一一解开谜题。



孩子们  
在实验  
室里长  
见识(资  
料图)。